

Hivatkozási szám: Jarokelo-Budapest-00067851
Iktatószám: MNV/01/45302/Á /2020.
Kérjük, válaszelevelében szíveskedjen az
iktatószámra hivatkozni.

Címzett e-mail címe:
budapest@jarokelo.hu,
bardocz.csaba@jarokelo.hu

Bardócz Csaba
Irodavezető Úr részére

Járókelő közhasznú Egyesület

Budapest,
Pf. 23/1
1426

Tárgy: Tájékoztatás a Citadella ingatlan-együttest érintő megkeresésekkel összefüggésben.

Tisztelt Irodavezető Úr!

Köszönettel megkaptuk a Jarokelo-Budapest-00067851 azonosítószámú bejelentésüket (a továbbiakban: Bejelentés), amelyben arról tájékoztatják az MNV Zrt.-t, hogy a Szabadság-szobor bal oldali fáklyás mellékalakját graffiti és sok rágógumi elhelyezése csúfítja el, melyre tekintettel kérik a helyzet megoldását.

Kérem, engedje meg, hogy a Bejelentéssel, valamint a Citadella-ingatlanegyütteshez kapcsolódó bejelentésekkel összefüggésben a következők szerint tájékoztassam.

A Magyar Állam tulajdonában álló Budapest 5412 helyrajzi számú ingatlan (amely természetben a Citadella ingatlan-együttes) tekintetében az MNV Zrt. és a Várkapitányság Integrált Területfejlesztési Központ Nonprofit Zrt. (a továbbiakban: Várkapitányság NZrt.) között vagyongazdálkodási szerződés áll fent, amely alapján a Várkapitányság NZrt.-t a nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény 11. § (8) bekezdésében foglaltak szerint megilletik a tulajdonos jogai, és terhelik a tulajdonos kötelezettségei.

A Bejelentésről, ahogyan a Citadella-ingatlanegyüttest érintő korábbi bejelentésekről tájékoztattuk a Budapest 5412 helyrajzi számú ingatlan vagyongazdálkodóját, a Várkapitányság NZrt.-t és kértük segítő együttműködését és szíves intézkedését.

Szükséges rögzíteni továbbá, hogy a Gellért-hegyet alkotó további ingatlanok (a Budapest 5692/2, a Budapest 5413/3, a Budapest 5413/7, és a Budapest 5390 helyrajzi számú ingatlanok) Budapest Főváros Önkormányzatának a tulajdonát képezi, így ezekkel az ingatlanokkal összefüggésben az MNV Zrt. nem jogosult eljárni.

Megjegyzendő, hogy a Kormány a Magyar Szabadságharcosok Múzeuma megvalósításához és a Citadella-sétány megújításához szükséges intézkedésekről, valamint egyes kormányhatározatok módosításáról szóló 1384/2020. (VII. 10.) Korm. határozatával egyetértett a Magyar Szabadságharcosok Múzeuma létrehozásához szükséges beruházás, valamint a Citadella-sétány hosszú távú megújításának előkészítése és megvalósítása érdekében a Magyar Szabadságharcosok Múzeuma kiállítás létrehozásához



és elhelyezéséhez kapcsolódóan a Citadella erőd épületének helyreállítása, valamint épületgépészeti és belsőépítészeti korszerűsítésének, továbbá a Citadella-sétány megújításának megvalósításával.

A Kormány a Gellért-hegy közösségi közlekedési kapcsolatának megteremtéséhez és közterületeinek megújításához, valamint további budapesti fejlesztések megvalósításához szükséges intézkedésekről szóló 1385/2020. (VII. 10.) Korm. határozatával egyetértett továbbá a Gellért-hegy közösségi kapcsolata megteremtésének és hosszú távú közterületi megújításának előkészítése és megvalósítása érdekében a Tabánból induló, a Gellért-hegy új kötőpályás megközelítését lehetővé tevő, a turistabuszok forgalmát kiváltó, környezetbarát és akadálymentes közlekedést biztosító sikló megépítése, valamint a Gellért-hegyi városi park átfogó közterületi megújítása és szabadidős pihenőparkként történő fejlesztésének megvalósításával is.


Az előzőekben írt Korm. határozatokban foglaltak végrehajtása és tervezett beruházások alapján a Citadella-ingatlanegyüttes és a Gellért-hegy hosszú évtizedek utáni teljes megújulása várható.

Irodavezető segítő közreműködését ezúton is köszönöm.

Budapest, 2020. július „20.”

Üdvözlettel:

MNV | MAGYAR NEMZETI
VAGYONKEZELŐ ZRT



dr. Szabó Csaba
vagyonkezelési igazgató
dr. Kranitz-Nagy Viktor